

Бал первокурсников удался!

Регионы | 06 декабря 2017



В зимнем саду Ставропольского государственного аграрного университета 29 ноября состоялся ежегодный бал первокурсников, организованный студентами двух факультетов вуза – агробиологии и земельных ресурсов и экологии и ландшафтной архитектуры.

Ключевыми участниками бала стали пары – представители всех 9 факультетов СтГАУ, а также гости и почётные члены жюри в составе: председателя первичной профсоюзной студенческой организации Николая Головина, деканов и

заместителей деканов факультетов.

Каждая пара конкурсантов путём жеребьёвки выбрала страну, которую и представляла в ходе интеллектуальных состязаний. Так, проверить взаимопонимание между собой участники смогли благодаря развлекательной игре «Мировой коктейль». Задачей данного конкурсного этапа было объяснение загаданных слов своему партнёру путём синонимов и жестов в течение минуты. Всех гостей приятно порадовал этот конкурс – зарядил смехом и аплодисментами.

Но главным конкурсом, в котором каждая пара могла раскрыть свой потенциал, было представление творческих номеров. Праздничную атмосферу бала помогали поддерживать выступления студентов всех факультетов Ставропольского ГАУ. Среди них – бальный танец коллектива «Резонанс» учётно-финансового факультета, «Beauty and the best» в исполнении дуэта студентов факультета социально-культурного сервиса и туризма Алины Дутовой и Дмитрия Самарцева, песня «Ланфрен-Ланфра» в исполнении студентов факультета агробиологии и земельных ресурсов Марины Барановой и Али Абдулаева, песня «I will survive» Регины Гелиевой и «Вечная любовь» в исполнении студента учётно-финансового факультета Владимира Рассказова, проза в исполнении студента факультета агробиологии и земельных ресурсов Никиты Мягкова, танец «Кармен» студентов факультета ветеринарной медицины.

По результатам конкурсов и оценкам жюри места распределились следующим образом.

Главными фаворитами бала первокурсников стала пара факультета механизации сельского хозяйства – Анастасия Зубенко и Роман Цымбалов, не просто эффектная, а интеллектуально элегантная пара, проявившая смекалку во многих конкурсах.

Второе место – у пары экономического факультета Анастасии Вихляевой и Александра Дягтярёва. Эта пара завоевала и приз зрительских симпатий. Бронзовыми призёрами стали сразу две пары первокурсников.

Третье место разделили представители двух факультетов – агробиологии и земельных ресурсов (Татьяна Скрипченко и Владимир Бойко) и экологии и ландшафтной архитектуры (Дарья Москвитина и Даниил Кряквин).

Каждая пара получила памятные призы от партнёров и спонсоров. Также в завершении мероприятия всех присутствующих ожидал вкусный фуршет. Вечер порадовал яркими эмоциями, хорошим настроением и удивительными выступлениями участников.

«Приятно проводить время в такой тёплой атмосфере творчества и красоты – в эйфории праздника», – отметили гости бала первокурсников.

Призы конкурсантам предоставили партнёры и спонсоры, а гости использовали замечательную возможность сфотографироваться в двух фотозонах, специально подготовленных студентами – организаторами бала.